CAS WASC Student Survey 2020-2021

1. What program/classes are you enrolled in?

411 responses

ESL 151 (36.7%)

GED (ABE) Test Preparation 77 (18.7%)

High School Diploma 155 (37.7%)

Computer Software Lab
Career/Vocational
Citizenship
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2. What are your career, employment or educational interests or goals?

411 responses

Get a job

Advancement or promotion at c...
Get a better job

Increase in pay/salary

Enroll in college or technical sc...
Not interested in employment o...
Become a US citizen

Improve English to better com...

Help my children with educatio...
Participate/contribute to my co...
Other

132 (32.1%)

175 (42.6%)

124 (30.2%)

2(0.5%)

143 (34.8%)
63 (15.3%)
51(12.4%)

31 (7.5%)
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3. What difficulties or obstacles did or do you have in your adult school education?

411 responses

Transportation 51(12.4%)

Childcare 73 (17.8%)
Work Schedule 134 (32.6%)
Daily Schedule 60 (14.6%)

Money
School is difficult for me 54 (13.1%)
Computer or Internet 53 (12.9%)
Other 102 (24.8%)
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4. How far do you live from Chaffey Adult School?

411 responses

@ Less than 1 mile
® 1-2 miles

©® 4-8 miles

® 9-12 miles

@ More than 12 miles

5. How do you get to Chaffey Adult School (transportation)?

47117 responses

@ Drive self
@ Ride with friend/classmate
@ Dropped off

/ @ Bus
A @ Walk or Bike




6. | have:

411 responses

A computer at home 345 (83.9%)

Wi-fi or internet at home 332 (80.8%)

A smariphone

None of the above

2 (0.5%)
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7. 1 know how to use the following:

411 responses

The internet 381(92.7%)

Email at home or at school 350 (85.2%)

Texting at home or at school 327 (79.6%)

APPs (Applications)

None of the ahove

0 100 200 300 400

8. | prefer learning in the classroom with a teacher.

411 responses

@ Strongly Agree

©® Agree

@ Neither Agree/Disagree
@ Disagree

@ Strongly Disagree

24.8% ,



9. | prefer learning from home with a teacher on the computer.

@ Strongly Agree

® Agree

@ Neither Agree/Disagree

@ Disagree
| @ Strongly Disagree

10. | was happy with how much | learned this year.

411 responses

411 responses

@ Strongly Agree
® Agree
@ Neither Agree/Disagree

30.7%
A @ Disagree
‘ A @ Strongly Disagree

11. My teacher knows much about the subject he or she teaches.

@ Strongly Agree

® Agree

@ Neither Agree/Disagree

@ Disagree
‘__ @ Strongly Disagree

411 responses




12. My teacher is available and | feel comfortable asking questions or for help.

4117 responses

@ Strongly Agree

©® Agree

@ Neither Agree/Disagree
@ Disagree

@ Strongly Disagree

13. Computers, laptops, or Chromebooks are used in my class.

411 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Neither Agree/Disagree
@ Disagree

@ Strongly Disagree

14. My teacher uses technology, projector/screen or computer/tablet, in his or her teaching.

411 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neither Agree/Disagree
@ Disagree
@ Strongly Disagree




15. My teacher uses tests or quizzes to find out what | know.

411 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neither Agree/Disagree
@ Disagree

@ Strongly Disagree

.

16. My teacher assigns homework.

411 responses

@ Strongly Agree

® Agree

 Neither Agree/Disagree
@ Disagree

@ Strongly Disagree

17. Have you used Career Cruising in your class?

411 responses

@ Yes
® No




18. How did you hear about Chaffey Adult School?

N

411 responses

@ Catalog/Brochure
@ Postcard

@ Friend

@® Website

@ Other

19. | know where or how to contact an adult school counselor.

20. | know there are other courses or programs offered at Chaffey Adult School.

@ Strongly Agree
41.8% ® Agree
@ Neither Agree/Disagree
@ Disagree
@ Strongly Disagree

411 responses

@ Strongly Agree

©® Agree

@ Neither Agree/Disagree
@ Disagree

@ Strongly Disagree

411 responses

46.7%



21. | know where or how to get help when | have a question or problem at school.

411 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Neither Agree/Disagree
@ Disagree

@ Strongly Disagree

22. | am aware that Chaffey Adult School offers college and career services.

411 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Neither Agree/Disagree
@ Disagree

@ Strongly Disagree

23. | know who the Principal or Assistant Principal is at my school.

@ Strongly Agree

©® Agree

@ Neither Agree/Disagree

@ Disagree
‘ @ Strongly Disagree

411 responses

20.4%




24. During the Coronavirus shutdown, did you have school-aged children (PK-12) at home?

411 responses

@ Yes
@® No

25. Did your adult school classes assist you in helping your school-aged children with their
schoolwork?

411 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Neither Agree/Disagree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ | do not have school-aged children




